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Finalmente, la mayor parte considera que no
hay riesgo de perder su empleo actual.

Con base en lo que usted sabe, respecto a la peor parte de la actual
crisis financiera; ¿con cuál de las siguientes frases está usted más

de acuerdo?
La mayoría de los mexicanos ve peor su economía
familiar para el próximo año, según una encuesta hecha
por SIGMADOS. Asimismo, 77% dijo que la peor parte
de la actual crisis financiera está por venir.

¿Cómo considera usted que será su situación
e conómi ca f ami l i a r e l p róx imo año?

Peor Igual a 2008 Mejor

47% 44% 9%

y la crisis
Los MexicanosLos Mexicanos
financiera mundial

Desde su personal punto de vista, ¿cuál es la
principal preocupación que le genera la actual
crisis?

Tomando en cuenta la
actual crisis financiera
del país, ¿considera
usted que existe el
riesgo de perder su
empleo actual?

Fuente: Encuesta telefónica en nacional realizada por Sigma Dos. Se realizaron 1086 encuestas a personas mayores de 18 años y fueron
levantadas del 10 al 12 de octubre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3%.
Fecha de emisión: 27 de octubre de 2008.

Por otra parte, la escalada de precios es la principal
preocupación que la actual crisis genera a los mexicanos.
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Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada conjuntamente por BGC y el periódico Excelsior, donde fue publicada. Se realizaron 400
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 23 y 24 de octubre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un
margen de error de +/-5%. Fecha de publicación: 27 de octubre de 2008.
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En efecto, el día de ayer todos los senadores del PAN, del PRI, del Partido Verde
y la mayoría de los del PRD aprobaron la reforma para PEMEX. Dígame, ¿a
quién atribuye usted que los partidos se hayan puesto de acuerdo en este tema
que generó tanta controversia?

La reforma de PEMEX fue aprobada por todos los senadores del PAN,
del PRI, del Partido Verde y la mayoría de los senadores del PRD.
Dígame, a raíz de la aprobación de la reforma, su opinión sobre...
¿Mejoró o emporó?

Con lo que usted sabe de la reforma energética, ¿si usted tuviera que
votar en favor o en contra de la reforma, votaría...?

La opinión que tienen los mexicanos de los Senadores y los
Partidos Políticos mejoró tras la aprobación de la reforma de
PEMEX, según una encuesta hecha por BGC Ulises Beltrán y
Asociados y publicada en el periódico Excelsior.

Asimismo, la mayoría (27%) considera que la reforma fue
aprobada para mejorar al país.

27 de octubre al 2 de noviembre de 2008

Algunos especialistas opinan que para que PEMEX administre
eficientemente la exploración, explotación y distribución del petróleo se
debe permitir la participación de empresas privadas, como han hecho
compañías petroleras de otros gobiernos. Otros piensan que para que
PEMEX administre eficientemente la exploración, explotación y distribución
del petróleo no se debe permitir la participación de firmas privadas.
Dígame, ¿con cuál de estas dos posturas está usted más de acuerdo?

Le voy a leer los principales puntos de la reforma a PEMEX que
aprobaron los senadores.

De igual forma, 58% de los mexicanos votaría a favor de la reforma,
en caso de tener que hacerlo.

Finalmente, los mexicanos están a favor de la reforma de PEMEX
en los puntos donde se crea una Comisión encargada de vigilar el
desarrollo de la empresa, la creación de bonos ciudadanos y
donde PEMEX es autónoma en administración y gasto.

Reforma
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58% dijo que se debe permitir la participación de empresas
privadas para que PEMEX se administre eficientemente.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


